2
(@]
£
]
>

"

OB O F S N H

Main Drive
® BERRKEBRGBERAG

SUIINAIY JINDWYHVH

Main Drive

HEHMBEABERAR

EIMUESE (7| HSINCHU SCI. PARK |

30076 TR FEXAA—IE115 21
2F., No.11, R&D Rd. |, Hsinchu Science
Park, Hsinchu City 30076, Taiwan

oA eal= |74 TONGLUO SCI. PARK |

36645H R EFAPFPRFEIXFAR/HB205
No. 20, Tongke 6th Rd., Tongluo Science
Park, Miaoli 36645, Taiwan

-~ ~ LY u
TN
IS BUREN B AR R
Tel: +886-37-983936 Fax:+886-37-983988 #
Email: maindrive2018@maindrive.com.tw H A R M 0 N I c R E D u c E Rs
Website: www.maindrive.com.tw HREM 5

WEBSITE

EERE

[=]




Main Drive
HEHNBERMERL T

X FRHEEHR

About Main Drive

TV FIE IR AR B X TR

BRERERMBERABIMIIT20185F108 » T4 F=FHEN 23 A XTI (Robot
Joint Module) &i&iE N (Harmonic Reducer) » B ITESHE « BHd ~ A5/~
FaplREl FNEE > SZNATEXTIRASHEAENHENSEARESBE
£i%&% - BBESEEESRE(E > BRI RETNBES « FHEIRITKRE6hE
SZERN  BEEEPRTENERSE

B

e 2w 53 [ 00

YR

R

"

Wi

Main Drive .
MAIN DRIVE CORPORATION

CONTENTS

HFE=X
CGAA

HE—F
CGUH

wEZE=
CGGH

13 ==X

HGAA

PEE!—1Akz
HGUH

VEEEE % -+ FRIR
HGSO

E B4 A B =t
HGUJ

VEEE 5P
HGSH

RZF




-@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

"B = an 4 65 [ 0

o =tk
© i) BERE © BEEEE
© s TBE=MAGFTIR < BAE - ERE
© EREH

© BAE AREREN

o MAEE
= a2 585 BIU6T MRS LE27 SIS
< NBAMNBFE < ENRIHIAR
© EEMITH < KRIHE —
© FEETEESSE < ETNM
o WFIEE ? é é $ é é

L E N 1% B R IR

ERRENERIEEFN AREFERE TR ME T NEENEN A - ERRT RAENMERFR

®m L
BRIENEBRTR - BFPERENHENERIEREER EE— IR - 8iER" EKRER ‘

e MD : &R

FiFR CG : #FE! /HG : tEE!

AA : ==
Ul AR
UH st » AARRRR R
BAB
GH : 2=+
S0 EEI ) WERREA TR RES
w W W
SH: EE ) R RAAEE
—
o i EAIHT o e iR o i iR o A R e 1421772022532~ 40
S A SR K D SHEEEEI0E » {8 SHHEIE 180/ » N EREI60 » & — 65 - 80~ 100 ~ 120 - 160
S » IS F SRS BFI AR 4 E )36 75 15
DERHE BRBEKT SHEE— 5 ) 5 Z 50 5P 85 I B9 -
E s

__E



-@ Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

= m &

F2 CG

128 HG

_#Tﬂﬂ

—%Tﬂﬂ

ﬁ%TEﬂ
(EE+2BHR)

mxm%ﬂﬂ J,ﬁ%ﬂﬁm

(EEHEH)

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

LRI

o feEhiRE
HERAMIBEEAT » RIFRHAESELHHAR0ZE -

1.0
Berror = Bouput Biput /R o fEhIRZ (arc-min) =
Beror  : fEEHIRE =
Boupur - WHAE Eﬂﬁ 0.0
O 1 BARE £ s
R ! RELE >50 | 15|15 1 [ 1 [ 1|1
- 0 90 180 270 360
HUEREEAE (E)
o $REh

ERORGEN A IR AVIREH Y B R B AE TR E ARG A 0 BRI IR AR NE B MR SHERZER
MIERIRIER = E RN - EEThREFERIREMA - 15 » EERBEN S EIRT 25
RN PR AR o

: f o iERRERYEAIRE (ZH)
f= i 5 N= — x60 K R8I 2 (Nm/rad)
2t Vv J 2 J 1 ER M (kgm?)
N :BWARE(rpm)
0Bk
BRABE @ HHIBRES ERS REZTMERIE » 3K
SRFHESHEAEHMOEEESR - HIEAE
. fE iR (arc-min) e

=80 1

o §RE §ai th $1 3B
FERTE A BEIE (2000 rpm) T » BEBS KESIEIEREAOBA B VFIRAE o

o [REhRIE
EAFT » BRAMIER - WEEFTHIERIBEEFFRRE | 257C) o




®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

.@ Main Drive Main Drive

R E LRI

o [IfE o BEFIFIEERIE

FBRABRE > HHmEINREFRTHENNIMSHERE - B 5EIE » RARMERZHRERIETHER LK ©
B EPERE
=k “
| I —
R = ) O N . ‘
[ \ I_“ '. |
] | \ i |
B AE | \ [\ (¢ ‘ l
‘ % \ \ / g) A
&= \/ \ f *@ [} w
f%.lﬁ II‘\ -'f. ﬁ iﬁi ﬁ
\ 5 % =
+ B o ilﬁ"ﬁ L"E ":‘g‘
0: \ /
5 | ‘ / ‘
Ki @ 4BSE 0 B T, MIRIIE(E g \ \ : Bl
v i Ka @ $RB To 3T BRI ® \ /
Bi [ K: : T2 LA ERIRIEE
S K

P B
o # R $ai th R FE
FERTE A BEE (2000 rpm) T » AEB KESEIEIAOBAB VRIS o

o FENRIE
TRET » BHARIER > WEETFAIER-NREREEFARE | 25°) -

| 18 -
' EVERBIENTE T A 8 5 S 1R The P BV ARIE (R RIRRE © 25°C) ©

T4 T2

T Nm 2.0 3.9 7.0 14 29 54

T Nm 6.9 12 25 48 108 196 oG BEThit4E

L i o e Y ML S - FERHT > BRI - MEFFAEROBEEGHRRE | 25°C) -
50 Ks x10* Nm/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18 o ﬁ Em)\ﬁ E

6. x10* rad 5.8 49 52 5.5 55 5.2 58 A MO VR o

6: x10* rad 16 12 15.4 15.7 15.7 15.4

K x10* Nm/rad 0.47 1 1.6 31 6.7 13 ol:E{E

Ke x10* Nm/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20 3 A T TR R R ] i = o
=80 Ks x10* Nm/rad 0.71 16 2.9 5.7 12 23

. x10* rad 41 3.9 44 4.4 44 4.1 o=

B x10*rad 12 9.7 11.3 11.1 11.6 11.1 EE RS SHEREE THRENAMRE o

i o7



Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

Q. Main Drive
1?% ﬁ%l

BHRESE

BELAA—
BNZENESENES . |  EBRERSHINHELBES | BENSBEIZETESES °
= MEENE [/
[ | — A _—f

I f
e

L
[ _ 7 N\t
/ 7

= = — - ———
BEAR
BIRNS B ZENELESS © RAZERRS BIAILMES o BYRENESBIES °
— 7 77

= - T —0

E i ~ BHRENE 1

-

r e Lo

4 G ]
coh / = == il

L BWHINREENTFEERERY - SRENBRENR - REFUREE -

BREIESEM

2. LAEBT B SR RN B HTERF S L o Al — AR ERIGEA o

BHRESZ

BARUMELNERAXSEER

BRFT ags

RERE

FERFETRZRERMASHENTAMEEUATRRESHREBESER -

FE=F3U(CGAA)

1]c]A]
[©fe d[A] |

g A gl




®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

.@ Main Drive Main Drive

RE 3

FRE—{FT(CGUH) bR AR S E
TaTA] EE ZEBHSEENMENEIEUATERESHENR » LAFRSYNEBBIE
A FREL= 38 (CGAA)
o 1 / o« REEE | (mm)
% k <] FITHTL
1lc[A]
182 = 430(HGAA)
©[« d[A]  [LIbJA]
r ) EE
I _;@ E—% o RERE (mm) FRKEL
[LTe[B] Oleq[B] AAM 14 17 20 ‘ 25 ‘ 32 ‘ 40

i
g |

0.017 | 0.024 | 0.026 | 0.026
0.013 | 0.014 | 0.016 | 0.016

H6
H7
hé
F__'

0.027 | 0.035 | 0.042 | 0.048
0.019 | 0.022 | 0.022 | 0.024
0.017 | 0.024 | 0.026 | 0.026
0.020 | 0.024 | 0.024 | 0.032
0.044 | 0.047 | 0.050 | 0.063

REFRMER

UM S IR R KR -
SEBNIEATITE > CGAAERAN
TATH o

Rt
1 — i
a0 ©l|e b|B| AL
{{ s TEFMIGR s RN
- o R
- ‘L {L #RRT
0 i nnQ BeNE
h@ $842PCD(mm)
=t — 1_% EEHBE(Nm) ] ; : : EEHE(Nm)
H— &R HYE(Nm) EERHREE(Nm)




S\ Main Drive

.@. MAIN DRIVE CORPORATION

HE

FFB— (&3t (CGUH)

REMLE=

« ZREMHE=

R~

BRRT
BRNE
##PCD(mm)
HEEHRIE(Nm)
fEEHIE(Nm)

‘ 14

—
o] T =
-

FRLEZ (CGGH)|

EEHE(Nm)
2 5E(Nm)

« ZRWMHE=

LERHES

LERAEE

BRR
BizE
®#PCD(mm)
EEHRE(Nm)
fEiEHE(Nm)

ERRT
BRUE
42PCD(mm)
EEHE(Nm)
fi2R3E(Nm)

1EEI ={#3IU(HGAA)

s RRFMER

HERMER

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

3

TR

_/

]

P |
i

el

—

HEHE(Nm)

{EEEHE (Nm)

1gEI—{&=t (HGUH)

S (HGSO)

i AshzC(HGUJ)

@53 (HGSH)

o RERMER
Rt
#i2R

TR

* RERLER
R

SRR
BEeNE

1242PCD(mm)
EEHE(Nm)
fEiEHAE(Nm)

RENIEIE

BRENE

EPCD(mm)

EEHE(Nm)

e (Nm)

@R
IRRYE
i2EPCD(mm)
EEHE(Nm)
&R (Nm)




-@ Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

Iﬁﬂ ﬂﬂl

4R AR EREEE

TIRESAEFBTARRRERNNEENEBRERAEE

FE =M% CGAA # B —{&x3z{ CGUH HEsIKFZEE
. . BIEELH
| ABERLNRIRE SEEREEE
6 | ) e

,zzzzgzggzzi
e 7

|

e |

r"l

I

% %ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ

\iF—EEABE

gAY B %L HGSO M2 5% = HGSH

- IEFA#E © CGAA/CGUH

BIKFERE

FRIAR TG N BYREE

REE LR

|2 | S\ wERKRER

WEF AL EIEE

REEELN

FHESHNERBEENGREHE

e 1] =
EmsE ““—~—~Ef__‘ i

| REMTRE
' RIBEENH
?;L U wEnEEE

BTV BEBE

Blg

MR ERE

WM TRE

« IEFAMA : HGSO/HGSH

=8

L —
kPR

B{l:g

gl ek

BT RE

RERRRERERRE RASMiLE




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

Fip Fip

FMEMKPF S

ERRENNEEFHSRATRTERZREMWEITESES > UTRAEXNITE ! s PEHBES TR RE TEIEAE® (LAYiERE)

BEZR CG, HG

Lio (10%533%) 10,000 /B
Lso (50%53%) 50,000 /)\BF
FMHMASEHITEAT -
= i)
s
H 3
T, Nr
= I REEBEEEFE
Ln Lo Tav Nav s R A B E G
E i o EREENIBTFReXEFER » EMEXKINEERIEERIRERIR » MEBEXKIREENEREFERKF -
) | i
i ; : Bdia]
: | | | | 7 ]
o | | b
z | i | X
| | | I -
(*n1~ N2~ i3S n A TESE) . \ FRABIRAE
NN\
8 - h Y
Hd BB T % 5 \ REHIERED (L)
i T % \\
-
I HIBIE(Nm) o= \3} MX X TP+ ne Xt X | ToP+ o + N Xt X | Taf? & \
niXti+mxta+..+mxt M 5
& N\
FUERHIRE(Nm) ; AR REEUERRENY) 4

3
o WIAKRIITHE 2
BEIEHRE
; mxti+mext+..+naxt 1
AR o) L txt+.. +t iR
0
TEBAE(rpm) n: 2000 rpm L v L i L L

MRIEIRLL W E SRR R ()




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

Iﬁﬁi %ﬁ:’l

HE X REF MK

o FZMHISRHEE o ZRVIFEHAMNMIBEE
TR SR RE R I R S RE S P RS  EIF R SR S S e . cezs)
VIR BRE) R R RS IR A ST R AT B — e MRS » Rl wo——
AR A 2 RS o | BFPEEE  ESE Fe—
PR wxsnn | evens
HERERIET B NRETT R IR | 10(X) - - X10*Nm/rad
;mﬂi?ﬁgﬁﬁﬁnuﬂg@-ﬂ:jﬂﬁ : 14 0.035 0.0095 47 60.7 41 4.38
17 0.0425 0.0095 529 5.5 64 1.5
g s 20 0.050 0.0095 57.8 90.0 91 12.8
N — L " : ﬁﬂ:ﬁg&(:ﬁ:) 25 0.062 0.0115 96.0 151 156 24.2
n t :hEIRIEREINBTE) (sec)
2.% 50 xt N EFESREEE (rpm) 32 0.080 0.0130 150 250 313 53.9

o [REHIE (Buckling torgue)

B ASEE » 1 R B RE - SERM IR EBE IR o Bx@Ea# FIREmIE
] DEEai
X10°Nm/rad
ofiH*E (Ratcheting torgue)
i T CEd ” 14 0.050 0.0217 58 86 14 8.5
B ABERE » 3E IR IRE - SREM SR SREEMAEREN » ERENTEERES o
17 0.060 0.0239 104 163 124 15.4
0t 20 0.070 0.0255 146 220 187 25.2
25 0.085 0.02%96 218 358 258 39.2
32 0.111 0.0364 382 654 580 100
40 0.133 0.044 433 816 849 179
o THEEIE AR
@ Fa, i Fr, ”
L Fa, = Fr, W n, 2 \\nj
2 Al . ™ < 2 i
S £ 1 ' 3 T I ' b 3 i I 2 3 "
i - t 2 v ﬁ ‘ t - P ) 1,
= Fa, - Fry ==




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

Fip b

o RRRFHAENTEAR cHAERAFHFHTEAR
REAEARHENHTIARS > UBARRIRE - BENED « RRAMEFE U S HREH -

Faw
Frav+2 ( Frau [ Ll’+ R } Faav La }j’ dp

<15 = X=1,Y=0.45

o FiHaHMitE AR | parm |

Fa‘l‘
Frav+2 (Fra (Lr+R) Fas-La)/dp

=15 = X=0.67,Y=0.67

Mt + nata... + Nita

-0 ‘ FiyiEmng ‘ Fra. = m;ij Mt (|Fra) 1% + nats (|Fra]) 192 + .. + nota (|Fra)) 102

< | AT RERaS Po=X o (Fra 2‘”““”dRp’*Fa“'L“ J+Y- Fa

| FAHERE

F i Mata ([Fas]) 192 + nata (|Faz) 12 + ... + nota (|Fan|) 12
dav =
) nity + nztz... + Nets
10°
X
60 X Nav fw ¥ Pc

10/3

| EREH () Ly

miti + natz ... + Natn

< | FILITE Nav = e
BARMME

N TR _— RS BN T « WA 1-12
G MESHE" N(kgf IFEiE 2] 1.2~1.5
© | BARHIRE Meves = Fimex (LF 4 R) + Fae - L2 Zﬁ%ﬁ {-g } ﬁﬁﬂﬁ;ﬁﬁfﬁ — 1.5-3

CRHEREAUNITEAN

-01 EF*'%ﬁﬁﬁél Mav = Frav (Lr + R) + Faa - La
Mmax
-0 %ﬁ%ﬁ@ﬁﬁﬁ Po = Frmax+ + 0.44 Famax
Fr
: o BARDAN p o G

:

Froae BABEAN N(kgf) )

Fam BB N(kgf) - =

Lr,La i} " . _ HSEE

R RRPOERERER m - | G FERSNE N(kgf)
dp RHEETEER - L Lr LR HOEHSTE  MEDSRBFER -




.@ Main Drive Main Drive

®  MAIN DRIVE CORPORATION MAIN DRIVE CORPORATION

Fp Fop
WAME R

o RIS %MH
— (&3 (UH) 55A R (U))EERA S L2 60 AR R R M 12 » BHIA PSR S X155 A SAEINEY $2
HETEY o

o BAIIAS
{ rd /} Lk i i /] P i
NS | BABDWELH | BABEEOH | BARSERE | EABREAE wi oo — wia ok _—
s i
‘ Cor(N) 2 y el 7
(s vt
| —— (8 =
14 4000 2470 4000 2470 27 16.5 230 Fr Y %‘]1 70
17 4300 2950 4300 2950 29 175 250 LES AL .
oo S 4500 3450 4500 3450 27 15.5 275 = =
Fa Fa 4
25 4300 4350 4900 4350 295 16.5 250 =) . —) fj/ Z .
32 14100 10900 5350 5250 33 23 770 o ﬂ
40 19400 16300 11500 10900 395 27.5 1060 777 J[‘ Z 7 %— '
A J
14 2240 910 1080 430 20 14 110 %/ o
£ b,
17 2700 1270 1610 710 235 7 135 7 g_
20 4350 2260 2240 310 265 233 210 7 ’
HGUJ ﬁ“
25 5600 2830 2700 1270 28 28 270 o —
J
32 9400 5000 4350 2260 36 27 490
40 13200 8300 6000 3250 43 325 660 b 8 - - _ TP —




FE =

CGAA = A=TEb Z LAY ©
AHZHAEENM - XB > RSTEHE -

| 454 | =REm | BAzE
oEE
1 6 41 %




Main Drive

ﬁﬂif*iﬁ CGAA MAIN DRIVE CORPORATION

i AR A

o CGAA RFIpZEM
2000n/min | e | wEsgn | WOEE | WK | wws
I1x10*kg'-m? | Jx10°kgf-ms?
14 | 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
17 o0 ~ o o i 7300 3500 0.079 0.081
120 31 70 51 112
7 i 50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
et o 120 52 113 64 191
() 160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 172
F = gﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGAA 25 100 #ifg 1 4% 2

HFhE R
17 50 80 100 120
G 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160




MR =3\ CGAA

HAAH

o ISR
— AfERhAE

arc-min

— iBifRE
AE L

50

arc-min

804 E

— R (GERRE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
= 0
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

AR A

B{i:cNm

B{i:Nm

B{i:Nm

BE{I:Nm




HE = CGAA

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o ShME

@l hé

B L
=1 i
E F
D — A
— w7~ 009
. oV
] {ﬂ{ o
g - I |
w
-3 = 5' =
< e <
- 6 e
. G O
Q
— O
Yy
2 3
& WL
wl H13% e
2.

DJ

L
oM
NC
NF

o
P

Q(PCD)

R

S
T1(PCD)
T2(PCD)

U1

PV

Bfii:mm
14 17 20 pL 32
50 60 70 85 110
28.5 84 325 34 335 84 37 §s 44§
1757 20 '%° 215 3¢ 24 ¢ 28
11 12.5 12 13 16
24 3 3 3 3.2
2 2.5 3 3 3
6 6.5 7.5 10 14
1.4 1.6 1.5 3.5 4.2
185 20.7 21.5 21.6 23.6
38 48 54 67 90
23 272 32 40 52
11 10 16 20 26
8 16 16 16 16
35 34 3.5 45 5.5
M3 M3 M3 M4 M5
M3 M3 M3 M4 M5
6 6.5 4 6 7
~ 2 35 4.5 55
44 54 62 75 100
6 6 8 8 8
45 5.5 5.5 6.6 9
17 19 24 30 40
185 215 27 34 45
14 18 21 26 26
6 10 14 s
- 10 10 14 15
. 3 3 5 5
z 11473 114 3 16.3 ¢ 1732
0.25 0.20 0.25 0.25 0.25
0.25 0.25 0.25 0.3 0.5
25 3 . . .
M3x4 M3x6 - - -
0.09 0.15 0.28 0.42 0.89




BRNARFHE > HIRASH O KREZEE -
CGUHARTIE =4 23 AR FIEXIh2S o BRFFBX4h 23 RETR (AR KRY

EOERZE > YIS EENFIARBERAREBE -

| 454 | =REm | BAzE | MR
oEE 5 1
1 6 41 % R~




Main Drive

ﬁiu_wit CGUH MAIN DRIVE CORPORATION

i AR A

o CGUH RIINLEH o TER

WA EE - B PHAE | paww | sees | SEES
BE | ARt | HOGERE = B :

1x10kg'm? | Jx10°kgf-ms?

14 | 80 10 30 14 58 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 58
50 21 44 34 91
Zip 17 B . > > 109 7300 3500 0.079 0.081
100 31 70 51 109
120 31 70 51 109
50 33 73 44 127
o 4 58 80 44 96 61 165
(B9 3t) 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
120 52 113 64 191
" 160 52 120 64 191
% ; ; & 50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 172
F = ?ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGUH 25 100 #ifg1 4% 2

T 1 g

17 50 80 100 120

G 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160




#8—{#3{ CGUH

HAAH

o ISR
— AfERhAE

arc-min

— iBifRE
AE L

50

arc-min

804 E

— R (GERRE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
= 0
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

AR A

o ISISHNE
— BEh¥RIE E{li:cNm
P 20 25 32
8.6 17 34
5.4 10 21
4.7 8.8 20
4.2 8.0 17
3.6 6.9 15
— IEES=hEIE B{I:Nm

BE{i:Nm

B{I:Nm




#8—{#3{ CGUH

MERT

o ShME

2.5 (B<14)

7

RIS 14~ 1TH9RF= 458
R (FHetE)

% 2-M3x6 (R E17)
N

- B -
C
E F
L | H |
i
A
i
A 2,
~ = MI 24 =| |
s|3|85I2/8 5 HE
il B J 8
P~
= o3
¥ =2
€ y
Y ]
Yy
t [t N&2
B -
c
3(EBE217) -
E F el
H
2-M3x4 (RS 14) 7
3 1
[0 ;C_;,
s
7] ] L v
i A0 8
7

0

by

OTh?

r X oM m o 0 W

=
=

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

B{i:mm
14 17 20 25 32
73 79 93 107 138
41 3 45 Js 45.5 9, 53 1o 62 1.
34 37 38 46 57
T A 8 i 7.5 94 6 o5 5 3
27 29 28 36 45
7 8 10 10 12
2 2 3 3 3
35 4 5 5 5
0.5 0.5 0.5 0.5 1
9.4 9.5 9 2 15
18.5 20.7 215 21.6 236
56 63 72 86 113
56 62 70 85 112
425 49.5 58 73 96
11 10 14 20 26
8 7 10 15 20
38 48 56 67(68) 90
6 - 10 14 =
- 10 10 - 15
= 11.4 11.4 % 163 ¢ 17.3 ¢
- 3 3 5 5
23 27 32 42 55
6 6 8 8 8
M4x8 M5x10 M6x9 M8x12 M10x15
i 1 15 15 15
65 71 82 % 125
8 8 8 10 12
45 45 5.5 5.5 6.6
38 45 53 66 86
8 8 8 10 12
M4 M4 M5 M5 M6
31 38 45 58 78
10 10.5 15.5 20 27
21.4 23.5 23 29 37
1.1 0.8 1 1.4 1.4
14 18 21 26 26
0.52 0.68 0.98 1.5 32




HEZ=1

RN BB RELS ST (B REHES - BESR) -
b1t i AR EC A = E ek it A B U 0 AT BEME s TR
IR EFINES RN -

| 454 | =REm | BAzE | MR
oEE 5 1
1 6 41 % R~




MFEYE23E CGGH Main Drive

i AR A

o CGGH & %Im4EH * MER

B i [ e FONE | mawr | wwam | wems
LS REL ResERE %6 ’“ J

1x107kg-m? | Jx10°kgf-ms?

14 | 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113

17 o0 i - o - 7300 3500 0.079 0.081
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165

20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332

25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738

32 | 100 178 433 281 841 4800 3500 1.69 1.72
F = ﬁ ig 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892

CGGH 25 100 EHE S BilM=E

g ﬁﬁ g

‘ B HE
@8
17 50 80 100 120 - #401E 8
20 50 80 100 120 160 H#40HE ~ #604E @8 ~ 011 ~ @14
25 50 80 100 120 160 #6012 214
32 50 80 100 120 160 #604E ~ #801E @14 ~ @19




MEZ=1\ CGGH

HAAH

o ISR
— AfERhAE

arc-min

— iBifRE
AE L

50

arc-min

804 E

— R (GERRE)

arc-min 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
14 17 20 25 32
arc-sec 36 20 17 17 14
arc-sec 23 13 11 11 9
arc-sec 18 10 9 9 T
arc-sec 8 8 8 6
arc-sec c 6 6 5
= 0
N-m 2.0 3.9 7.0 14 29
N'm 6.9 12 25 48 108
X10'N-m/rad 0.34 0.81 13 25 5.4
x10*N-m/rad 0.47 1.1 1.8 34 7.8
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8
arc-min 2.0 1T 1.8 1.9 1.9
arc-min 5.6 4.2 5.3 5.4 5.4
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 57 12
arc-min J 1.4 1.3 1.5 1.5 1.5
arcmin | 42 33 39 38 4.0

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

AR A

o ISISHNE
— BEh¥RIE E{li:cNm
P 20 25 32
8.6 17 34
5.4 10 21
4.7 8.8 20
4.2 8.0 17
3.6 6.9 15
— IEES=hEIE B{I:Nm

BE{i:Nm

B{I:Nm




MEZ=1\ CGGH

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

° SMRE
Bl
L83 B2 -
i | . ®AS
pDé'Dq’(DD[fG B4 A3 P.C.D®D6
D1-®D2 = T
P.C.D®D3 N
A
7
g
B oo
8 at il 1T 3| o
el e : el €
]
T
’/
_ E7
€5 A4

MERT

#Bfii:mm
14 17 20 25 ’ 32
8 8 8§~11~14 14 14~ 19
M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P M4x0.7P
4 4 4-~5 5 5
- 27.5 36 38 43,5
45 ~ 56 45 ~ 46 46~63 70 70 70 ~90 ~ 100
M3 ~ M4 M3 ~ M4 M4 ~ M5 M5 M4 ~ M5 ~ M6
63.55 66.25 76.5 88 111.5
36.55 37.25 48.5 52 66.5
27 29 28 36 45
3.5 4 5 5 5
73 79 93 107 138
30 30 304050 50 50~ 70~ 80
56 63 72 86 113
11 10 14 20 26
9.4 9.5 9 12 15
6 6 8 8 8
M4 M5 M6 M8 M10
23 27 32 42 55
8 8 8 10 12
M4 M4 M5 M5 M6
65 71 82 96 125




L

HGAAR T = U {UA =T E A Z 4 EHRK ©
AHZHAEENM - XB > RSTEHE -

| 454 | =REm | BAzE | MR
oEE 5 1
1 6 41 % R~




HEHRY =435 HGAA Main Drive

i AR A

o HGAA RFIMLEN s TER

BN i (b JLE Foonf | mamn | wwam | wwwy
2000r/min | WUBVFRE | WENBW | piaw | pAnE | BARE
RE | REL | HOGERE B8 ;

1x10kg'm? | Jx10°kgf-ms?

14 | 80 10 30 14 61 8500 3500 0.033 0.034
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
o i - o - 7300 3500 0.079 0.081
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500 0.193 0.197
(B =) | - 120 52 113 64 191
=1 160 52 120 64 191
_ 50 51 127 72 242
: " 80 82 178 113 332
e = 25 | 100 87 204 140 369 5600 3500 0.413 0.421
. 120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3000 1.69 1.72
F = gﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
80 268 675 369 1270
HGAA 25 100 *Ijl'm 1 *m*g 2 40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000 4.50 4.59
| ‘ | 120 382 802 586 1530
(L J; é—‘ l é 160 382 841 586 1530

B ‘ BS HEREL RIS
14 50 80 100 - -
17 50 80 100 120
20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




TEE =430 HGAA

arc-min

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

AR A

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5

__B= 14 17 20 25 32 40

N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54

N-m 6.9 12 25 48 108 196

%10°N-m/rad 0.34 0.81 1.3 25 5.4 10

x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14

%10°N-m/rad 0.57 13 2.3 4.4 9.8 18

arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8

arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3

x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13

x10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20

x10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23

arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4

arc-min 4.2 3.3 39 3.8 4.0 3.8

o RIS
— BEhE%IE B{iI:cNm
. =0 32 40
28 50
19 33
18 29
15 27
14 24
— MRS Eh¥EIE B{:Nm

BHI:Nm
T N R
180 280 580 1200 2300
260 450 880 1800 3600
200 330 650 1300 2700
150 310 610 1200 2400
- 280 580 1200 2300

B{I:Nm




TEE =430 HGAA

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o ShME

B
| & @
D
-
‘ | ‘:E
[
e 2le |
5l3ls \
i
L
OV HT
! 1Y
_Z o
e e
™ ™~
Ol
H ol
2.5 (BIE14)

. WJs9
i .15
&
5
o
©
i
] R-®S
[0z
3(#3517)

el

7%

A

o

N

77777

=

“

/]

2]

2-M3x4 (B1514)
2-M3x6 (B1S17)

Bfi:mm
14 17 20 pL] 32 40
50 60 70 85 110 135
285 54 32.5 5e 33.5 54 37 3s 44 §s 53 3s
17.5 "% 20 §° 21.5 3° 24 38 28 3° 34 %°
11 12.5 12 13 16 19
2.4 3 3 33 3.6 4
2 25 3 3 3 4
6 6.5 75 10 14 17
14 1.6 1.5 3.5 42 5.6
18.5 5, 20.7 3 21.5 51 21.6 01 23.6 51 29.7 01
60 72 82 104 134 164
48 60 70 88 114 140
38 48 54 67 90 110
8 12 12 12 12 12
3.5 34 3.5 4.5 5.5 6.6
M3 M3 M3 M4 M5 M6
6 6.5 4 6 T 9
- - 3.5 45 5.5 6.6
44 54 62 75 100 120
8 16 16 16 16 16
35 35 3.5 45 5.5 6.6
54 66 76 96 124 152
14 18 21 26 26 32
6 - 10 14 15 14
- 10 10 14 15 -
- 3 3 5 5 5
- 11.4 '3 11.4 3 16.3 ‘3! 17.3 %" 16.3 ¢
0.25 0.20 0.25 0.25 0.25 0.3
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
0.11 0.18 0.31 0.48 0.97 1.87




HGUHRAHRZEFLEH > IERNREBINIBERT » HEEM
Focm BRI RORESEN - BRITFRERRNEIE -

HEEFERRIT > AiEESEFERMIFO-RINGHEE -

LERVRALS B R BRYET ©

| #1E | = &EB | mAZEH | MR~
g E = 5 70
1 50 41 48 RY%




1gEI—{A =z HGUH Main Drive

i AR A

o HGUH R JIKMEH o TER

WA |ER- SR TR | iy
2000r/min | B9RIFIE(E | FIENEIT ;? ASEE
RS L | HOBERE S '

14 | 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
. 100 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
s e 4 88 50 33 73 44 127
(chZotg) 80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
F = ?ﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGUH 25 100 *mm 1 *m*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| | | 120 382 802 586 1530
(L J_; J)—‘ l (L 160 382 841 586 1530

kLR i<t ‘ BS RIELE RE

14 50 80 100 : -
17 50 80 100 120 :
o 20 50 80 100 120 160
25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




PEE—{#z{ HGUH

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

HAAH

o RINHIAE

— BENEE
L \ ne

arc-min

AR A

B{i:cNm

arc-min

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

B{i:Nm

BE{I:Nm

— [RHh¥EE

B{I:Nm

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5
N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54
N-m 6.9 12 25 48 108 196
X10'N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 5.4 10
x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14
*10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3
%10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23
arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4
arc-min 4.2 33 3.9 3.8 4.0 3.8




YRR —{A= HGUH sl

MERT MERT

° SMRE

14 17 20 25 ) | )

70 80 90 110 142 170

) G 54 64 75 90 115 140

H E o o - 36 45 50 60 85 100

o - _P:LI N 74 84 95 115 147 175

| B | i 20 25 30 38 45 59

=z |. 14 19 21 29 36 46

o G 52.5 56.5 515 55.5 65.5 79

H 12 12 5 6 7 8

el "I‘“'}:‘ e [ 20.5 23 25 26 32 38

sl [ klglelz| J 20 215 215 235 26.5 33

Y K 6.5 6.5 “ . - .

7 r L 9 10 10.5 10.5 12 14

. & M 8 8.5 9 8.5 9.5 13

: D// : | N 75 85 7 6 5 7

— 0 217 239 255 29.6 36.4 44

P ( (2.5) (2.5) 25.5 335 40.5 52

Q 3 3 6 6 6 6

. g R M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8

- S 64 74 84 102 132 158

P,llpm 12%88E984-M3x5 20%E)EERA164b-M3x6 T 8 12 12 12 12 12

U 35 35 35 4.5 55 6.6

I E oV 44 54 62 77 100 122

- i N_ S| w 12 e)EEhsih R0ia)fEd 164k 16 16 16 16
= M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10
& ®3.5x11.5 ®3.5x12 ©3.5x13.5 ®4.5x15.5 $5.5%20.5 6.6x25

36 45 - - ; -

14 wE17 K - ) ) ) )




EEESN -+

HGSO& 5K ™= £ 22 /9 BX A EX 325 © BRFFEX 2R AETR AR AR
EOEREE > S REN AT ARBERAZERRE
LRt HEFP HERAEENM « B8 > IfHRITEBRE °

| 454 | =REm | BAzE | MR
oEE 5 1
1 6 41 % R~




gAY 5 HGSO Main Drive

i AR A

o HGSO RFIMLEH ° R
e =
2oom?min 'Eﬂgﬂjﬁ‘ifﬂﬁmiﬁw ﬁ$ﬁm§§%¢ IRIEIE ?ﬁﬁfzg
BS | MR (HOSERE 2 #BE BAMHE
14 | 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
00 31 70 51 143 7300 3500
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
80 44 96 61 165
20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
(B F330) =l 120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
F = gﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGSO 25 100 *m*g 1 *m*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| | | 120 382 802 586 1530
(J; é—‘ l é 160 382 841 586 1530

17 50 80 100 120 .
20 50 80 100 | 120 160
- 25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 | 120 160
40 50 80 100 120 160




1e3E 5\ HGSO

HAAH

o IRISHIIG
— BENEE
L \ ne

arc-min

arc-min 2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

2.0

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5
N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54
N-m 6.9 12 25 48 108 196
X10'N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 5.4 10
x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14
*10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3
%10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13
%10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20
*10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23
arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4
arc-min 4.2 33 3.9 3.8 4.0 3.8

— [BHR%%3E

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION
B AREE

B{:Nm

BE{iI:Nm




1eEIE 5\ HGSO

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

o ShME

2.5(8=514)
3(B=S17)

2-M3x4 (22S14)
2-M3x6 (B2 =17)

MERT

= D o
—- E - =F
G | _H _I[ X1-X2 (Y1 oo WSS
ﬂmz
Il [$]o Y2 oU
| 0
[9 ‘ @) i @]
) o
-
f‘_‘:‘-":"" E:g o - Y
i -—f L
5 |< olg| 1° O g
3le = ‘
L K
AN o)
g ] Q = O\ oc-HT
N 7122

1235 E] B8 4k-M3x5(P3.5%6)

20358 fEP 164k-M3x6(P3.5%6.5)

Bfi:mm
14 17 20 25 32 40
50 60 70 85 110 135
14 18 21 26 26 32
6 - 10 14 15 14
- 10 10 14 15 -
28.5 8 3253, 335 I, 37 $s 44 g 53 s
235 26.5 29 34 42 51
5 6 4.5 3 2
2.4 3 3 3.3 36 4
14.1 16 175 18.7 23.4 29
T Z5 8.5 12 15 18
6 6.5 1.5 10 14 17
14 16 15 3.5 4.2 5.6
18.5 51 20.7 8. 215 5, 21.6 01 23.6 01 29.7 .
70 80 90 110 142 170
48 60 70 88 114 140
= - 2 = - 32
8 12 12 12 12 12
3.5 35 3.5 45 55 6.6
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
64 74 84 102 132 158
2 4 4 4 4 6
M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10
22.5° 15° 15° 15° 15° 15°
44 54 62 77 100 122
. 11.4 ¢ 11.4 '3 16.3 ' 17.3 "¢ 16.3 ¢
- 3 3 5 5 5
12%(a)ErRsih 20 E)EEH 164k 16 16 16 16
M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10
©3.5%6 ©3.5%6.5 $3.5x7.5 ©4.5x10 ©5.5x14 ©6.6x17
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
4 4 4 4 4 4
M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 Max16 M5x20




IEREHAMT =

HGUJARFIF B AL » RS B MER » 553

R Z g AR » R ~ 5% -~ BXMSMAE ©

ME R EIREIRT - EARMIFFAO-RINGIHZE S » IERERNI9E

FhiRRRIRYF o

=20 | =REB | BRzEH | MR
;T e

1 58 F A% R~ &




Main Drive

mﬂmlimﬁ HGUJ MAIN DRIVE CORPORATION

i AR A

o HGUJ R FIKEN s TER

BA B Bird| womE | o y
2000r/min | WEIFEE | BEMFE | oA gﬁ};g
ne [mEt|HomEsE e

14 | 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
80 29 56 35 113
17 7300 3500
100 31 70 51 143
120 31 70 51 112
i = 5 . 50 33 73 44 127
(%81 A 5d) 80 44 96 61 165
' 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
F = gﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGUJ 25 100 *mm 1 *m*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
| 120 382 802 586 1530
é g 160 382 841 586 1530

120 :
. 120 160
- 120 160
120 160
120 160




1A ATV HGUJ

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

AR A

B{i:cNm

arc-min

arc-min 1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

B{i:Nm

BE{I:Nm

B{I:Nm

arc-sec
arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec - 8 8 8 6 6
arc-sec 4 6 6 5 5

__B= 14 17 20 25 32 40

N-m - 2.0 3.9 7.0 14 29 54

N-m 6.9 12 25 48 108 196

%10°N-m/rad 0.34 0.81 1.3 25 5.4 10

x10*N-m/rad 0.47 1.1 18 34 7.8 14

%10°N-m/rad 0.57 13 2.3 4.4 9.8 18

arc-min 2.0 1.7 1.8 1.9 1.9 1.8

arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 5.3

x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 3.1 6.7 13

x10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20

x10*N-m/rad 0.71 1.6 2.9 5.7 12 23

arc-min 1.4 1.3 1.5 1.5 15 1.4

arc-min 4.2 3.3 39 3.8 4.0 3.8




MEEY 5 ATV HGUJ

MERT

o S UE
‘K-.
U-pv | J B
A&
I B

®E h6

@D h7
|

®A h7

123581 BEEFRAY84k-M3x5

20358 IEREY164k-M3x6

J
K
L
M
N
(0)
P
Q
R
S

e
"sgcg

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

MERT

40 17 20 25 32 40
70 80 90 110 142 170
54 64 75 90 115 140
36 45 50 60 85 100
74 84 95 115 147 175
6 8 10 14 14 16
50.5 56 63.5 72.5 84.5 100
15 17 21 26 26 31
20.5 23 25 26 32 38
15 16 17.5 20.5 26.5 31
14 16 20 25 25 30
o] 10 10.5 10.5 12 14
8 8.5 9 8.5 9.5 13
2.5 3 3 3 5 5
21.7 23.9 25.5 29.6 36.4 44
11 12 16.5 22.5 22.5 215
- - 82 .1 11 3, 11 5 13 5
0.5 0.5 3 o 5 Bow 5 Sow 5 Som
- = 3 Sus 5 Soo 5 Sow 5 Som
- - M3x6 M5x10 M5x10 M5x10
64 74 84 102 132 158
8 12 12 12 12 12
35 35 35 4.5 5.5 6.6
44 54 62 7T 100 122

12%E]EEhsdh 202 E]RE 1640 16 16 16 16
M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10

®3.5x11.5 ®3.5x12 ®3,5x13.5 $4.5x15.5 $5.5x20.5 $6.6x25




EREB N - sahey =

HGSHAYIRARZEMLE - AIEMREENNIBERT » HEEM
Focefm BEfEedx RIORESH - BEBITREGREVNEAIE
ZriaEIgt A EEFATERARENM - X8 > IRFHRITEHRE °

| 454 | =REm | BAzE | MR
oEE 5 1
1 6 41 % R~




gAY & 53 =0 HGSH Main Drive

i AR A

o HGSH R ¥4 o TER

WA | BN TERE | oo o
2000r/min | MEFEE | WENEH | BAET Y
NS |l HOGERE R

14 80 10 30 14 61 8500 3500
100 10 36 14 70
50 21 44 34 91
1 80 29 56 35 113 7300 3500
100 31 70 51 143
120 31 70 51 112
50 33 73 44 127
e o I ' 80 44 96 61 165
(FhZuid) > 20 | 100 52 107 64 191 6500 3500
120 52 113 64 191
160 52 120 64 191
50 51 127 72 242
80 82 178 113 332
25 | 100 87 204 140 369 5600 3500
120 87 217 140 395
160 87 229 140 408
50 99 281 140 497
80 153 395 217 738
32 | 100 178 433 281 841 4800 3500
F = gﬁ EE 120 178 459 281 892
AR 160 178 484 281 892
50 178 523 255 892
HGSH 25 100 ;mm 1 *m*g 2 80 268 675 369 1270
40 | 100 345 738 484 1400 4000 3000
J ‘ \ﬁ | 120 382 802 586 1530
(L (J; J)—‘ 160 382 841 586 1530

kLR B ‘ Bs AIREL

14 50 80 100 : .
17 50 80 100 120 :
- 20 50 80 100 120 160
- 25 50 80 100 120 160
32 50 80 100 120 160
40 50 80 100 120 160




Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

P& & 5 0 HGSH

AR A

° ISR
— BEIE

BEf:Nm

* SMIE

arc-min

arc-min

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

arc-sec

arc-sec 23 13 11 11 9 9
arc-sec 18 10 9 9 7 7
arc-sec = 8 8 8 6 6
arc-sec C 6 6 5 5

x10*N-m/rad 0.34 0.81 1.3 2.5 54 10
x10*N-m/rad 0.47 11 1.8 3.4 7.8 14
x10*N-m/rad 0.57 13 23 4.4 9.8 18
arc-min 2.0 1.7 1.8 1) 1.9 18
arc-min 5.6 4.2 53 5.4 5.4 53
%x10*N-m/rad 0.47 1 1.6 32 6.7 13
x10*N-m/rad 0.61 1.4 25 5.0 11 20
x10*N-m/rad 0.71 16 29 5.7 12 23
arc-min 1.4 13 1.5 1.5 15 14
arc-min 4.2 33 3.9 38 4.0 38

3-M3

Q

®H h7

c -
D2
e Bl
D2 D3
El E2. .83
Y-
‘ |
A -a//,/f —— i
v
w
P~ x| =
s 3|z
b1 o

=14

12358) EER84k-M3x5(D3.5x6)

20551885 164h-M3x6(P3.5x6.5)




mﬂ H% :—':t HG SH Ml\::lucn!nivns CUEI?{QX&

MERT MERT

* SMRE Efii:mm
14 17 20 25 ‘ ) 40
50 60 70 85 110 135
C C . . . = = <
u 12 13 1 12 13| 52.5 32_14 56.5 ;8; 515 ;E:;}. 55.5 %,15 65.5 ils 79 ﬁi
& B = N W 16 % 15 %4 9.5 10, * 12 13 13
[ e . S —
Erzee LA 44— =77 .77, 24 3 3 3.3 36 4
il - - " 14.1 16 17.5 18.7 23.4 29
2533 | |5 9| o [3a- HEIRERIEREE : o = % - i
elels e @ & elele === =z = By b ot b : :
538 sl & 3 3lele 48 60 70 88 114 140
ol 02 | o3 70 80 90 110 142 170
S o i 01| 02 | 03 _ 20:01 21.5.0. 19:0. 200 29.01 340
20.81 91504 20,01 9254 23551 28101
- . (12.5) (13.5) (12.5) (13) (13) 17)
BE14:17 S0 55 T - i i -
7 7 7 6.5 = E
7 7 7 6.5 % 9.5
= 2 5 : 2 (7.5)
) c N & " : ; = 13.9 15.1
" = 5 W - g . - 19 2.2
o g 32 L b, p 2 27 32 2 47 62
K2 K1 _ /s & 20 25 30 40 45 60
. T £ . - - 38 - 59
- SN IIRL TR, R 14 19 21 29 36 26
A 20 25 30 " 45 s
it 2 27 32 Py 49 65
_lel=lz =k © o Bl 20 25 30 38 45 59
SHE R 223 222 o s |9| = : : - 425 57
elelele . zZ8 :
elelel | eleiel | e elele 14 19 21 29 36 46
20 25 30 40 45 60
9.0 L5, Al e 0 145 195 215 29.5 365 46.5
10 10 10 10 10 12
L , 22.5 24.5 (19.5) 22.5 (30.5) (35)
2S5 g% 20 2 2 23 25 2
3 3 6 6 6 6
. M3 M3 M3x6 M3x6 M3x6 M4x8
- - 0.25 0.25 0.25 0.25
1112 13 8 12 12 12 12 12
K1 3.5 3.5 35 4.5 55 6.6
K2 J3 | J4 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
o r 64 74 84 102 132 158
=T I - - 255 33.5 40.5 52
b i 2 4 4 4 4 6
M3x6 M3x6 M3x8 M3x8 M4x8 M4x10
= | = Elole) 22.5° 15° 15° 15° 15° 15°
2121212 | 23|y <™ N[ 44 54 62 77 100 122
elelelel | lole elelele 1235 8]FEsib 20 E)FEF168b 16 16 16 16
M3x5 M3x6 M3x6 M4x7 M5x8 M6x10
o1 o2 | 03 P3.5%6 ©3.5%6.5 P3.5x7.5 P4.5x10 P5.5x14 D6.6x17
0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.3
4 4 4 4 4 4
2240 M3x6 M3x6 M3x8 M3x10 M4x16 M5x20




-@ Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

Rz A

© MBA/MNBFE
< HRIMTALE

© FRMEFIRE

< FHETRRESRE
© KFIGE

& & & 4

BRRENRGBRA

ENRIALAR:
AR I M
PCBHLH
BT

o RZAER

F Pt T A

Main Drive

MAIN DRIVE CORPORATION

Bz

] —

&R INT A

FHETRSESILE




	封面底-盟英簡體版
	01-02
	03-04
	05-06
	07-08
	09-10
	11-12
	13-14
	15-16
	17-18
	19-20
	21-22
	23-24
	25-26
	27-28
	29-30
	31-32
	33-34
	35-36
	37-38
	39-40
	41-42
	43-44
	45-46
	47-48
	49-50
	51-52
	53-54
	55-56
	57-58
	59-60
	61-62
	63-64
	65-66
	67-68
	69-70
	71-72
	73-74
	75-76
	77-78
	79-80
	81-82
	83-84
	85-86
	87-88
	89-90

